

# 徐州民警遇袭殉职案宣判 两主犯一人死刑一人死缓

其他四名被告也分别获刑;原告代理人表示,民警家人不满判决将抗诉

24岁的徐州民警黄升,在和战友一起去山东滨州市办案返回途中,遭到多名歹徒袭击,背部受两刀,经抢救无效身亡。昨天下午,在案发地,山东滨州市中级人民法院对这起袭警案做出一审判决,主犯刘某被判死刑缓期两年执行,限制减刑。主犯颜某被判死刑。

现代快报记者 刘清香



现代快报相关报道

## ● 案情回放 24岁民警舍命掩护战友

黄升是徐州云龙公安分局子房派出所民警,2012年11月22日上午8时,刚刚值完夜班就接到新的任务,侦办一起诈骗案件,需赴山东滨州调查取证。

派出所所领导考虑到黄升多日来连轴转一直没有休息,本想安排其他民警去,黄升主动请战,坚持说:“没事,我年轻着呢,身体吃得消!”

受领任务之后,黄升简单收拾了一下,就火速出发。当日17时20分左右,黄升和同事吴坤带着两名

协警,赶到滨州市邹平县韩店镇刘某住处了解情况。蛮横无理的刘某及家人对民警们谩骂殴打,直到当地派出所赶到现场,才将刘某等人的暴行制止。

当日19时20分许,黄升、吴坤一行在开车返回徐州途中,3辆黑色越野车尾随、跟踪。后开始围追堵截、反复冲撞警车,致警车被严重撞损、熄火,无法启动。刘某等十多名犯罪嫌疑人自3辆越野车内下车,手持铁棍、匕首,围着警车打砸,将挡风玻璃、警灯全部砸碎,并

持械对被困在车内的民警进行殴打、砍杀。黄升想拉开车门下车与歹徒搏斗,但警车被毁严重变形,车门一时无法打开。歹徒颜某手持长刀,向车内民警猛刺。因车内空间狭小无法有效闪躲,黄升用身体护住身边的战友时背部被刺中两刀,歹徒们随即一哄而散。

黄升因失血过多昏迷过去,在路过群众的帮助下,吴坤等人迅速将黄升送到就近医院抢救,但因流血过多,黄升不幸牺牲,时年24岁。

## ● 一审宣判 两主犯一人死刑一人死缓

黄升的牺牲引起公众的极大关注。现代快报也曾连续对其事迹进行报道,案发不久,涉案人员全部落网。

公安部也在去年追认黄升为二级英模。徐州市总工会也决定,追授黄升同志徐州市五一劳动奖章,并号召全市广大职工以黄升同志为榜样。

昨天下午,黄升遇袭殉职一

案,经山东滨州市人民法院审理做出宣判,此次判决共涉及包括主犯在内的六人,其他涉案人员另案处理。法院审理认为刘某为泄私愤,公然藐视国家公权力,唆使他人驾车追赶徐州民警所乘车,打砸警车,最终致一名民警身亡,犯故意杀人罪,情节极其恶劣,后果极其严重,并有犯罪前科,判处其死刑,缓期两年,限制

减刑,剥夺政治权利终身。颜某无视国家法律,犯故意杀人罪,公然杀害公安民警,且在缓刑考验期内,应予严惩,判处其死刑剥夺政治权利终身。其他四名被告,触犯寻衅滋事罪,分别被判处三年六个月到四年不等的有期徒刑。

原告代理人昨日表示,黄升家属对此案判决并不满意,将向滨州市中级人民法院提起抗诉。

# 酒吧组建内保队“武力看场” 老板发钱鼓励队员打人

宿迁这家涉黑涉恶酒吧被端,查获电警棍、钢盔等器械60余件

2013年11月底,位于宿迁市区金鹰天地广场的“MUSE”酒吧开业以后,该酒吧成立了一支“内保队”,配备防刺背心、钢盔、电警棍、甩棍等只有警方才可配备的装备,在酒吧内部“武力看场”,并多次殴打顾客。

3月26日晚11点左右,宿迁市警方将这家涉黑涉恶的酒吧老板及20多名“内保队员”一网打尽,目前该酒吧已经停业。

通讯员 高策 现代快报见习记者 孙旭晖



内保队员头戴钢盔参与斗殴 酒吧监控截图



查获的器械 网络图片

刚开业一个月  
就成斗殴事件重灾区

2013年11月底,“MUSE”酒吧开业,一时间吸引了许多当地的时尚男女,生意十分兴隆。但刚过去一个月,周边派出所就陆续接到报案:该酒吧周围发生群体斗殴事件,受害者均为酒吧顾客。受害者有时为一两个人,有时多达十多人。

受害人称因与酒吧服务人员发生纠纷而遭到酒吧员工殴打,打斗案件连续发生,引起了警方的注意。

2014年1月中旬,宿迁一些网络论坛上也相继曝出“MUSE”酒吧雇用打手队伍,私下以武力的方式处理顾客与顾客之间、顾客与服务人员之间的纠纷矛盾,施暴者手持甩棍、辣椒水,身着统一款式装备的防刺背心、钢盔,手段凶狠。

便衣卧底查出  
20余名全副武装的“内保”

警方再次对系列案件进行摸底侦查,并派便衣民警深入酒吧内部。参与卧底调查的刑警大队副大队长朱裕国介绍,酒吧经营期间,入口处就整齐排列多名男子,酒吧内部每个角落也会有数量不等的男子值守。这些人身着统一样式的装备,防刺服、钢盔一应俱全,遇到场内纠纷便会上前参与“调解”,均采用威吓手段。

经过梳理,警方摸清了20余人的“内保队”人员情况,这些人多半来自扬州宝应,也有部分来自南方其他城市。掌握证据后,警方分别赶赴南京、扬州、盐城等地,抓捕以酒吧经营者“戴总”为首的20余人,并刑事拘留其中12人。同时,警方缴获电警棍、甩棍、辣椒水、防刺背心、钢盔等60余件。

内保队员透露  
参与斗殴,酒吧还给奖励

“酒吧开业以后,经常会有顾客喝了点酒在里面闹事。”酒吧老板“戴总”交代,为了“维持酒吧秩序”,便到老家扬州招募了20多名社会闲散人员,帮助他“摆平”场内纠纷,这支队伍被称为“内保队”。来自扬州宝应的小许今年19岁,也是“内保队员”之一,据他透露,“戴总”指使队员打架斗殴,参与一次奖励一个月工资。事后还能从“戴总”处领取200元“辛苦费”。

相反地,凡不听从命令,不积极参与斗殴者,在事后也会遭到“戴总”指使的另一帮人殴打。

4月3日,在宿迁市看守所内,小许承认,他曾参与了两起对客人和内部人员的围殴事件。在斗殴中受到“戴总”指使,使用甩棍猛击受害人头部、上半身等。

## ● 查处 酒吧停业,12人被刑拘

20多人围殴一人,被打男子浑身赤裸跪在地上用双膝前行……昨日,快报记者看到了一段酒吧内部的视频资料。小许介绍,跪在地上的男子何某原本为“内保队”经理,曾在向“戴总”预支3万元后,声称这笔钱用来抵消“戴总”拖欠他的3万元工资。

这一举动让“戴总”很不高兴,便让“内保队”20余人强行将何某拘禁,上演了视频中的一幕后,又让他返还3万元之后才可以离开。

据宿迁警方介绍,该团伙的犯罪事实涉嫌非法拘禁、寻衅滋事、聚众斗殴,并造成多人受伤,社会影响极其恶劣。目前团伙中已有12人被警方刑事拘留,案件还在进一步侦查办理之中,该酒吧目前已停业整顿。

## ● 反腐

阜宁城管局原副局长  
因受贿获刑六年半

快报讯(记者 姜振军 通讯员 洪成宁)盐城市阜宁县城管局原副局长徐正华,利用职务之便,为他人谋取利益,在一年时间内收受“好处费”近38万元。近日,徐正华受贿一案在阜宁县人民法院公开审理,法院考虑他在案发前已经退还30万元,最终作出徐正华犯受贿罪、判处有期徒刑六年六个月、并处没收财产人民币七万元的判决。

## ● 苏州市粮食局 产业指导处原处长 涉嫌受贿被立案侦查

快报讯(记者 何洁)昨天下午,苏州市人民检察院官方微博“苏州检察发布”对外发布消息,4月2日,苏州市粮食局产业指导处原处长江金兴(副处级)因涉嫌受贿罪被该院立案侦查。4月3日,该院对其采取刑事拘留强制措施。经查:江金兴任苏州市粮食局产业指导处处长等职务期间,利用职务之便,为他人谋取利益,非法收受他人贿赂,涉嫌受贿犯罪。此案正在侦查中。

## ● 快讯

江苏5所高校  
要招31名教师

快报讯(实习生 徐岑 记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,江苏五所高校近期将面向社会公开招聘工作人员,共计31人。

其中,南京特殊教育职业技术学院招聘10名教师,苏州农业职业技术学院招聘3名教师,江苏省南京工程高等职业学校招聘2名教师,淮安信息职业技术学院招聘4名教师,江苏经贸职业技术学院招聘12名教师。详细报名岗位和报名办法可查看江苏人社厅官网。

## ● 省“十八运”青少年部 四项赛事4月份举行

快报讯(记者 邢志刚)4月4日,江苏省第十八届运动会徐州赛区组委会举行首场新闻发布会。据介绍,4月份,徐州将承办江苏省第十八届运动会青少年部四项赛事,分别是:女子甲组橄榄球比赛、男女乙组篮球比赛、女子甲组排球比赛和女子乙组足球比赛。

据介绍,江苏省第十八届运动会由徐州市和淮安市共同承办,将于2014年9月19日在徐州开幕,9月26日在淮安市闭幕。

## ● 点赞

男孩公交车上晕倒  
司机乘客合力救援

快报讯(通讯员 张欣 记者 林清智)4月3日下午,镇江一辆16路公交车上,一名男孩在车厢内突然晕倒,公交车司机和热心乘客迅速对其进行紧急救助,司机还将公交车开到了医院。

当班驾驶员王云龙介绍,当时突然听到车后传来“咚”的一声,车厢后面一名中学生模样的男孩摔倒,脸上出血、红肿,并伴随着全身抽搐,大家赶紧对他急救。随后,王云龙在征得全车乘客同意后,将男孩送往最近的丹徒区人民医院。